

2022 年5月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション 代表者名 取締役社長 村尾 修 (コード番号 6674 東証プライム) 問合 せ 先 コーポレート室長 松島 弘明 (TEL.075-312-1211)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2022年5月12日開催の取締役会において、2022年6月29日付の代表取締役の異動について、下記のとおり内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、本異動に関しては、2022年6月29日開催予定の第18期定時株主総会ならびに取締役会において正式決定いたします。

記

1. 異動の理由

新たな経営体制のもと経営基盤の一層の充実と強化を図り、当社グループのさらなる発展を目指すものであります。

2. 新旧代表取締役の氏名および役職名

(新任予定者)

氏 名	新役職名	現 役 職 名
澁谷 昌弘	代表取締役 専務取締役	常務取締役

(退任予定者)

氏 名	新役職名	現 役 職 名
中川 敏幸	_	代表取締役 取締役副社長

3. 新任代表取締役予定者の略歴

氏 名 澁谷 昌弘 (しぶたに まさひろ)

生年月日 1960年11月2日生 (61歳)

出 身 地

最終学歷 立命館大学経営学部 卒業

略 歴 1984 年 4月 湯淺電池(株)(現 (株)GSユアサ)入社

2006年 1月 当社財務統括部担当部長

2014年 6月 (株)GSユアサ理事

2015 年 4月 同社理財部長

2016年6月 同社執行役員

㈱ジーエス・ユアサ バッテリー取締役社長

2019 年 6月 ㈱GSユアサ上席理事

2020 年 4月 同社取締役

同社自動車電池事業部長(現任)

2021年4月 同社常務取締役(現任)

2021年6月 当社常務取締役(現任)

所有株数 2,229株

4. 異動予定日

2022年6月29日(同日開催予定の第18期定時株主総会ならびに取締役会で正式決定)

以上